
РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ФІНАНСОВОЮ УСТАНОВОЮ 

(інформація станом на 13.09.2022 р.) 

 

№ 

п/п 

Розділ Інформація 

1 Загальна інформація про фінансову установу 

 1.1. Повне найменування ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КД ЖИТТЯ» 

1.1.1 Скорочене найменування ПрАТ «СК «КД ЖИТТЯ» 

1.2. Ідентифікаційний код 35525143 

1.3. Місцезнаходження Код території за КОАТУУ 8039100000, 

01135, м. Київ, Шевченківський район, вул. 

Полтавська, будинок 10 

 
За вказаною адресою приймаються скарги 

споживачів. 

1.4. Контактний телефон та адреса 
електронної пошти 

(044) 237-77-48 

office@kd-life.com.ua 

1.5. Відомості про державну 
реєстрацію в Єдиному державному 
реєстрі: дата та номер запису про 
державну реєстрацію юридичної особи 

№ 1 073 102 0000 014380 
від 30 жовтня 2007 року 

1.6. Інформація щодо включення 
фінансової установи до Державного 
реєстру фінансових установ: 

ПрАТ «СК «КД ЖИТТЯ» включене до 
Державного реєстру фінансових установ 
відповідно до Розпорядження Держфінпослуг 
№ 8351 від 11.12.2007 року. Посилання на 
сторінку офіційного Інтернет-представництва 
Національного банку, на якій можливо 
перевірити таку інформацію 
https://kis.bank.gov.ua  

1.7. Перелік власних веб-сайтів https://www.kd-life.com.ua  

1.8. Відомості про режим робочого 
часу, протягом якого здійснюється 
надання фінансових послуг 

Робочі дні: понеділок - п’ятниця; 
Вихідні дні: субота і неділя; 

Робочі години: - з понеділка по четвер - з 
8:30 до 17:30; - п’ятниця – з 8:30 до 16:15 

Години перерви: 13:00 - 13:45 

2 Перелік фінансових послуг, що 

надаються фінансовою установою 

Страхова діяльність у формі добровільного 
страхування життя. Право на надання 
вказаних фінансових послуг здійснюється на 
підставі відповідної ліцензії. 
Посилання на сторінку офіційного Інтернет-
представництва Національного банку, на якій 
можливо перевірити відомості про ліцензії 
фінансової установи: https://kis.bank.gov.ua 
 
Порядок та умови надання згаданих послуг 
визначаються чинним законодавством, 
умовами конкретного договору страхування 
життя та Правилами добровільного 
страхування життя. 

https://kis.bank.gov.ua/
https://www.kd-life.com.ua/
https://kis.bank.gov.ua/


3 Відомості про власників істотної участі ( у тому числі осіб, які здійснюють 

контроль за фінансовою установою) 

3.1. Відомості про власників істотної 
участі (у тому числі осіб, які 
здійснюють контроль за фінансовою 
установою), а також осіб, які 
володіють акціями фінансової 
установи у обсязі більшому, ніж 5 % 

Публічне  акціонерне товариство 

«Закритий недиверсифікований 

венчурний корпоративний 

інвестиційний  фонд «Цифровий 

Капітал» 

Місцезнаходження: 01135, Україна, м. Київ, 

вул. Полтавська, 10 

ЄДРПОУ 37727338 
4 Відомості про склад наглядової ради та виконавчого органу фінансової 

установи  

 
 4.1. Склад Наглядової ради: Голова Наглядової ради - Поліщук Володимир 

Якович 
  Члени Наглядової ради: 
  1. Устинов Євген Борисович 
  2. Пархоменко Андрій Анатолійович 

 4.2.Склад виконавчого органу: 
 

Виконавчим органом фінансової установи є 

Правління. 
 

Склад Правління: 

Голова Правління - Коваленко Віталій 

Вікторович. 

Заступник Голови Правління - Степанова 

Олена Віталіївна.  

Секретар Правління - Поліщук Олександр 

Володимирович 

 

Кількість акцій фінансової установи та розмір 

часток, які знаходяться у власності членів 

виконавчого органу: - кількість акцій – 0 

штук; - розмір часток – 0,00 %. 

 
5 Відомості про відокремлені 

підрозділи фінансової установи. 

Відокремлені підрозділи відсутні. 
 

6 Відомості про ліцензії та дозволи, 

видані фінансовій установі  
Ліцензія (переоформлена) серії АЕ № 522733 

на право провадження страхової діяльності у 

формі добровільного страхування життя, 

видана відповідно до рішення Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у 

сфері ринків фінансових послуг № 231 від 

19.02.2015.  

Дата початку дії ліцензії: 13.03.2008  

Статус ліцензії: чинна ліцензія. 

Строк дії ліцензії: безстрокова 



7 Інформація про торговельні 

марки (знаки для товарів і 

послуг), які використовуються 

фінансовою установою для 

надання нею вищевказаних видів 

фінансових послуг 

Фінансовою установою 

використовується наступна торговельна 

марка (знак для товарів і послуг), 

зображення позначень, які є об’єктом 

даної торговельної марки, розміщені 

нижче: 
 
 

 

8 Річна фінансова та консолідована 

фінансова звітність 

Розміщена на сайті фінансової установи 
https://www.kd-life.com.ua в розділі фінансова 

звітність 

9 Відомості про порушення 

провадження у справі про 

банкрутство, застосування 

процедури санації фінансової 

установи 

Провадження у справі про банкрутство 

фінансової установи не порушувалося, 

процедура санації не застосовувалась. 

10 Рішення про ліквідацію 

фінансової установи 

Рішення про ліквідацію фінансової установи 
не приймалося. 

11 Інша інформація про фінансову 

установу, що підлягає 

оприлюдненню відповідно до 

закону 

Розміщена на сайті фінансової 

установи https://www.kd-life.com.ua 

у відповідному розділі 

12 Звітні данні про діяльність 

фінансової установи (про основні 

показники своєї діяльності) 

Розміщені на сторінці офіційного Інтернет-

представництва Національного банку 

України, на якій можливо перевірити таку 

інформацію. Посилання: 

https://bank.gov.ua/ua/statistic/supervision-

statist#6  
13 Інформація щодо вартості/ціни/тарифів щодо фінансових послуг, що надаються 

фінансовою установою, а також, щодо конкретного розміру загальної суму 

зборів, платежів та інших витрат, які повинен сплатити за фінансову послугу 

клієнт, включно з податками. 

 

Платою фінансовій установі за надання страхових послуг є страховий платіж 

(страховий внесок, страхова премія), який страхувальник зобов'язаний сплатити 

страховику згідно з умовами договору страхування. Страховий тариф - ставка 

страхового платежу з одиниці страхової суми за визначений період страхування. 

Здійснення будь-яких інших (крім страхового платежу) платежів, зборів, та інших 

витрат, які повинен сплатити клієнт, включно з податками, у якості оплати вартості 

страхових послуг - не передбачено. Конкретний розмір страхового платежу Клієнта 

(як загальної суми витрат на отримання фінансової послуги) не може бути визначений 

заздалегідь для широкого кола осіб, та визначається у кожному випадку 

індивідуально на підставі (з урахуванням) наступного: Страхові тарифи за 

добровільним страхуванням життя обчислюються страховиком актуарно 

(математично) на підставі відповідної статистики настання страхових випадків, а за 

договорами страхування життя - величини інвестиційного доходу, яка повинна 

зазначатися у договорі страхування. Конкретний розмір страхового тарифу та, 

відповідно, страхового платежу визначається індивідуально в кожному договорі 

страхування та може коливатися у значному діапазоні. Також, розмір страхового 

платежу залежить від страхового покриття (переліку ризиків, на випадок настання 

яких здійснюється страхування), віку застрахованої особи, строку дії договору, 



індивідуальних особливостей застрахованої особи (стан здоров’я, наявність 

критичних або хронічних захворювань, характер зайнятості (роботи) особи) та інших 

чинників. У разі здійснення фінансовою установою страхової виплати або виплати 

викупної суми, у отримувача такої виплати, може виникнути обов’язок щодо сплати 

передбачених законодавством податків та зборів. Конкретний розмір податків, що 

мають бути сплачені не може бути визначений, так як він визначається індивідуально 

у залежності від виду договору страхування життя, суми виплати, податкового 

режиму отримувача та інших чинників.  

У разі здійснення вказаних виплат (з яких повинні бути сплачені відповідні податки) 

на користь фізичної особи, фінансова установа, відповідно до чинного законодавства,  

виступає у якості податкового агента та самостійно утримує з вказаних сум 

передбачені законодавством податки та збори. 
14 Перелік осіб, які надають 

посередницькі послуги: 

Перелік осіб, які надають посередницькі 

послуги (агентів) розміщені на сайті 

фінансової установи за посиланням: 

https://www.kd-life.com.ua/oficijni-dokumenti/ 

Інформування Клієнта щодо найменування 

особи, яка надає послуги страхового 

посередника при укладенні конкретного 

договору страхування за посередництва 

такої особи здійснюється індивідуально 

щодо кожного випадку, у порядку, 

встановленому законодавством. 
15 Інформація щодо договору про надання фінансових послуг (договору 

добровільного страхування життя): 

 

В фінансовій установі Договори про надання фінансових послуг (далі - Договори 

добровільного страхування життя чи Договори страхування) укладаються відповідно 

до Правил страхування затверджених Правлінням ПрАТ «СК» КД Життя» та норм 

чинного законодавства України. Клієнт (наді – Страхувальник) має право 

відмовитись від Договору страхування впродовж 14 (чотирнадцяти) календарних днів 

з дати отримання страхового полісу. У випадку подання Страхувальником 

відповідної письмової вимоги у межах вказаного строку, йому повертається 

страховий платіж, здійснений ним за вказаним Договором страхування. Повернення 

здійснюється у строк 45 банківських днів, в безготівковій формі на банківський 

рахунок Страхувальника.  

 

Дію Договору добровільного страхування життя може бути достроково припинено за 

вимогою сторони Договору - з дня, наступного за днем, що вказаний в письмовому 

повідомленні сторони про факт припинення. Про намір достроково припинити дію 

Договору страхування будь-яка сторона зобов'язана письмово повідомити іншу не 

пізніш як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору страхування. 

При цьому, Страховик може в односторонньому порядку ініціювати припинення 

договору страхування лише у разі порушення Страхувальником умов договору, а 

також у випадках, які прямо передбачені договором страхування. 

У разі дострокового припинення дії договору страхування в односторонньому 

порядку, що вказаний вище, або за згодою сторін Страховик виплачує 

Страхувальнику викупну суму за договором страхування, що розраховується 

відповідно до чинного законодавства та умов конкретного Договору страхування.  

 

Порядок внесення змін та доповнень до Договору добровільного страхування життя 

встановлено у Правилах страхування, у редакції, яка діяла на момент укладення 

Договору страхування. Внесення змін до Договору страхування відбувається за 

взаємною згодою Сторін у спосіб що не суперечить законодавству України 

(Додаткова угода, обмін листами, документами тощо) 

https://www.kd-life.com.ua/oficijni-dokumenti/


 

Механізми захисту прав споживачів фінансових послуг: Захист прав споживачів в 

ПрАТ «СК «КД Життя» базується на неухильному дотриманню вимог положень 

Закону України «Про захист прав споживачів». 

 

Внутрішніми документами ПрАТ «СК «КД Життя» призначено особу, яка 

відповідальна за розгляд скарг від споживачів фінансових послуг Компанії. Механізм 

розгляду скарг та пропозицій базується на вимогах чинного законодавства України у 

сфері захисту прав споживачів та внутрішнього «Положенням про порядок розгляду 

скарг» в ПрАТ «СК «КД Життя». 

 

Спірні питання по договору страхування між страхувальником та страховиком 

розв’язуються шляхом переговорів. Якщо переговори по спірним питанням не 

призведуть до обопільної домовленості сторін, вирішення суперечок здійснюється у 

порядку, встановленому чинним законодавством України. 

 

Національний банк України має повноваження на захист прав споживачів фінансових 

послуг і регулює поведінку банків та небанківських фінансових установ щодо їхніх 

клієнтів. Детальна інформація з цього питання розміщена на сторінці офіційного 

Інтернет-представництва Національного банку України за посиланням: 

https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection  

 
16 Контактна інформація органу, 

який здійснює державне 

регулювання щодо діяльності 

особи, яка надає фінансові послуги 

Національний банк України 01601, м. Київ, 

вул. Інститутська, буд. 9 Адреса для 

подання письмових звернень громадян: 

01601, м. Київ, вул. Інститутська, 11-б 

Телефон 0 800 505 240 Веб-сайт 

https://bank.gov.ua/ 

 

https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection

